

## 奥克斯L系列空调再掀智能风暴

今夏市场上琳琅满目的各种空调，真的是让人挑花眼呀，不过你如选择奥克斯今年夏天推出的新品空调L系列，应该可以满足绝对挑剔的你。

奥克斯给L系列命名“自由风”，以人类最本原的追求为产品设计初衷和原则，给使用者最大的权利选择，同时使空调物尽其用，让你随心所欲。

在空调的基本功能选项方面，奥克斯是用心地把细节做到了极致。

如果你是个“外观控”，奥克斯替你想到了。有种感觉叫一见钟情，你未见之前甚至不会想到她的存在，但当你们见面时，你的灵魂会跳出来告诉你，那就是她！风韵质朴的中国传统与时尚灵动的欧洲风格完美结合，秀美的曲线配以UV高贵摩卡烤漆工艺，在众多的空调中L系统如出水芙蓉，鹤立“机”群，你是完全可能被她所控。

知道你还是个“功能控”，就不知你想要什么样的功能，反正你想要的奥克斯做到了，你没想到的，奥克斯也替你想到了。

变频，那已经是标配了。奥克斯作为在空调业界最早推出变频空调的引导者，当然要做到最好，L系列空调使用的是全直流变频，那才是最新最科技的技术。全直流变频是指空调的三大核心电机（压缩机、室内风扇电机、室外风扇电机）都采用直流电机。正是由于全直流变频技术的应用，奥克斯L系列空调温控更精确，冷热更强劲，运行更节能。六个字，说明一切：省——一度到天明；低——0.1W超节能待机；准——精准控温±0.1℃；稳——145V超低电压启动；强——30℃超低温制热；劲——55℃超高温启动制冷。

长时间使用空调，最怕在密闭的空调房内出现二次污染，空调微生物超标，会增加使用者患呼吸道疾病。

奥克斯空调采用新型专利IFD高效集尘技术，在空调出风口发射自由离子与PM2.5颗粒碰撞，使其荷电，再经过2mm间距的强电场，将

PM2.5颗粒紧紧吸附在集尘装置中，强效去除室内PM2.5人肺有害颗粒物，去除率高达99%以上，有效杜绝细菌和病毒的传播和感染，保护您及家人的健康安全。同时，奥克斯IFD装置可永久使用，方便拆卸清洗，实现真正的低碳节能，绿色环保！

对了，你还是个“智能控”，在物联网的时代，怎么能让空调这居家必需品游离于网络之外呢。在今年4月份奥克斯空调20周年庆典中，奥克斯宣布与知名互联网公司360合作打造智能空调，首次提出把空调与互联网联结起来，通过网络化的渠道收集用户信息相关数据，并且进行进一步的数据分析，实现自主智能化的未来，不禁让人对奥克斯的新品空调异想天开。

今天，通过奥克斯云服务器，你在家中联网的环境下，只需用手指轻点手机屏幕，就可以通过机器自身的计算实现环境与人的最佳适配，一切皆可轻松实现。空调在我们面前，不再是被动的了，它也可以是智能的了。

这个奥克斯L系列空调有这么能耐，是不是可以满足挑剔的你，不管你是什么控，只要你该选择，就能证明你的能力，因为选择不仅仅是权利，更是一种能力，是一种奔向自由的能力，奥克斯L系列空调助你实现自由的权利。当然，耳听为虚，眼见为实，但当你选择使用L系列后，会发现那是真正物超其值，甚至可能会超乎你的想像。



## 开学了，别忘了给孩子订份宁波牛奶

新学期开始，孩子们重新步入紧张的学习阶段，家长们也开始为孩子们的学习生活而操劳。为了更好地帮助孩子们重新适应紧张的学习生活，许多家长也着手准备着，希望孩子在新的学年里能健康成长。那么家长们都是怎么准备的呢？为此笔者采访了多位家长。

为孩子订一份牛奶，是送给孩子健康的最好礼物。“看着妻子整理着女儿的书包，把新买的练习簿、文具往里放，满眼尽是期待。望着在客厅里玩耍的女儿，我叨念着还差些什么呢？妻子突然冒出一句：开学了，可别忘了给宝宝订份宁波牛奶啊！”家住黄鹂新村的张先生这样回忆说。

课间奶，孩子的健康好伙伴。林女士是一位普通学生家长，也是一位老师。她给儿子不仅在家里订了一份牛奶，而且在学校也订了一份。为什么在家已经喝

了牛奶，还要在学校订一份牛奶？她告诉笔者：“中小学阶段是孩子生长发育的重要时期，补充营养是保证孩子健康成长、良好发育的重要物质基础。大部分学生在上、下午课间，都容易产生疲劳及饥饿感，常常会出现注意力不集中、学习效率低下的现象，此时喝上一盒200ml的牛奶，能迅速提高血液中的血糖浓度，提高孩子上课注意力和反应速度，保持良好的学习状态。”

学习中的小伙伴喝牛奶好处多。新学期开始，家长陆续给孩子订了牛奶，那么，喝牛奶对学习中的小伙伴到底有哪些帮助？“牛奶是近乎完美的食品，有白色血液之称，含有能促进人类生长发育以及维持健康水平的几乎一切必需的营养成分，而且配比合理，可以被人体几乎全部消化吸收，是其他食品所不能比拟的；对孩子成长发育有着积极的促进作用。”宁波牛奶集团的公共营养师如是说。

## 中秋彩电大促销 用户选购有讲究

中秋节将至，各种促销活动铺天盖地，大部分消费者都喜欢赶着活动选购产品，就拿选购电视机来说，看着简单，去卖场买回家就成，但里面却有很多讲究。

卖场里不仅有新品，也有样机哦。咱们在选电视机的时候，看的是样机。用户通过样机可以看清楚自己喜欢的款式，是不是这样的，喜不喜欢等。体验样机的时候，建议用户仔细检查清楚样机的外表，哪里容易磨损，哪里容易划

伤，哪里很脆弱，哪里已经发生变形，关键部位有没有碰撞痕迹等都要在现场一一查清。咱们看清楚了再下手。

样机在展示的过程中，各项功能会被反复演示使用，有些性能就会打折扣，像遥控器、OSD按键这些被使用的次数多了，弹性不一定保持得很好，个别按键灵敏度下降。用户在卖场体验样机的时候，不妨仔细体验产品，看看它的耐用性高不高，各项功能是否随着时间的推移而产生不好的影响。 欣欣

## 大型公益集体婚礼——三江情大红鹰玫瑰婚典 即日起免费接受报名

由共青团宁波市委主办的2014中国宁波三江情大红鹰玫瑰婚典将于10月12日全新上演，即日起免费接受报名。

历年三江情大红鹰玫瑰婚典的成功举办，深受社会各界的赞赏与青睐，成为了甬城百姓喜闻乐见的节庆活动。今年的大红鹰玫瑰婚典将以“花满三江，爱聚

甬城”为主题，在历年成功举办的基础上，保留经典内容，增加新的元素、新的创意，突出观赏性和艺术性；在内容上更加新颖浪漫，突出婚礼的传统习俗；形式上更加亮丽多彩，突出婚典的经典风韵；规模上更加气势宏大，突出婚礼的经典喜庆，以崭新的姿态，携手百对佳偶闪亮登场。

凡报名参加今年婚典的新人，组委会将赠送玫瑰大礼包：新郎新娘婚礼服、新人化妆造型、新娘捧花和新郎胸花、婚典DVD和集体照、新人活动保险、百年好合证书、亲友活动入场券、博洋家纺礼券、免费参加七彩云南翡翠幸运大抽奖、免费乘坐花车参加婚礼巡游等(限额100对，额满为止)。

**NBHK 华康名家私** | 联丰店 白湖店

# 9月6-8日

# 月满中秋 礼遇甬城

## 火力全开 力度空前

满减 返现 满送 爆款 爽到没话说

中秋专场 重磅出击

扫我 各地导购早知照

一省到底 满就减

工厂放价 满千减百

购正价产品折后实付满1000元立减100元，实付满2000元立减200元……  
 以此类推 上不封顶

家电豪礼 欢乐享

千万家电劲爆送

活动期间，实付满一定金额就可获得相应礼品  
 四门冰箱/滚筒洗衣机/彩电/微波炉... 豪礼送不停

开单红包 疯狂派

满3000赢3000元免单大奖

购正价产品折后实付满3000元送幸运红包一个，实付满6000元送幸运红包两个  
 以此类推 100%中奖 (每天限量3000个红包，送完即止)

零利专场 万人淘

工厂零利润直供

百大品牌 爆款特价惊喜购

奖品请以实物为准 活动细则详见店内海报

联丰店：海曙区联丰路与机场路交汇处(联丰立交桥西) 咨询热线：0574-87660727  
 白湖店：江北区环城北路与人民路交汇处(白湖公园北) 网上商城www.nbhk.com.cn

绿色环保

配送安装

先行赔付

终身维修

免费接送